
昨年９月～11月にかけて実施した読者アンケートの結果をお知らせします。
アンケートにご協力いただいた皆さん、ありがとうございました。

アンケートでは、2,128件の回答をいただきました。いただいたご意見をも
とに改善を続けていきますので、お気軽にご意見をお寄せください。

○�人の表情がとてもイキイキとし
ていて、明るい気分になります。
○��知らない西条市の魅力に触れて、
さらに西条が好きになりました。
○�テーマが盛りだくさんで、隅か
ら隅まで読むのが楽しみです。
○�西条市の歴史を振り返る歴史コ
ラムの連載などいいのでは。
○�情報量が多い分読みづらさを感
じることも。高年齢の方は顕著
に感じる方も多いのでは。

アンケートでいただいた
コメントの一部を紹介します

新店舗やオススメの
お店情報を掲載して
ほしい！との声を受
け、連載開始。

合併20周年関連イベント情報
や南海トラフ地震臨時情報発
令による特設ページの掲載な
ど、常に最新の情報をお届け
できるよう作っています。
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詳しいアンケート
結果はこちら▶

～20代
30代
40代
50代
60代～

20％ 40％ 60％ 80％ 100％

25.3％30.4％
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広報さいじょう　読者アンケート結果

Ｑ. 広報紙をどのように
　　読んでいますか

Ｑ. 広報紙は読みやすいですか

Ｑ. 広報紙を読んで、
　　何か行動を起こしましたか

親しみやすく、より伝わる広報紙へ

毎年、皆さんの声を受け内容や
デザインを改善しています

●今月のイチオシ！コーナー新設

●�タイムリーな情報をもれなく、
いち早く発信
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